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1. Základní údaje o Dobré společnosti 

 

Název:    Dobrá společnost, zapsaný spolek 

 

Adresa:   nám. T. G. Masaryka 194, Chotěboř, 583 01 

 

Právní forma:  Spolek 

 

IČ:   01850661 

 

Den vzniku:  1. července 2013 

 

Email:   dobraspolecnost@centrum.cz 

 

Webové stránky: www.dobraspolecnost.org 

Telefon:   +420 603 400 218 

Bankovní spojení: 2300448420/2010  

 

Předseda spolku: Ing. Tomáš Dostálek 



   

 

2. Charakteristika Dobré společnosti 

 

Dobrá společnost je spolek založený skupinou přátel z Chotěboře a okolí, který vznikl 1. července 2013. Jeho cílem je 

aktivně se podílet na kulturním a společenském dění, propojovat rozmanité lidi různého věku i zálib, ovlivňovat 

atmosféru města a také pracovat na smysluplném rozvíjení a oživení veřejného prostoru. V současné době má šest 

členů.  

 

Dobrá společnost organizuje pro veřejnost celou řadu kulturních a společenských akcí, z nichž některé se uskutečňují 

pravidelně: 

- promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

- diskuse nad vybranými knihami v rámci Čtenářských dílen 

- autorské čtení básníků při Adventním poetickém setkání 

- společensko-charitativní akce Dobropiknik  

- komunitní setkání s názvem Sousedská výměna 

- připomínka výročí úmrtí Václava Havla pod názvem Den Václava Havla 

Při organizaci těchto akcí spolupracujeme s jednotlivci či dalšími místními organizacemi (CEKUS, Základní umělecká škola 

Chotěboř, Gymnázium Chotěboř, Ekoklub Gymnázia Chotěboř, Chotěbořská skupina Amnesty International).  



   

3. Činnost Dobré společnosti v roce 2020 
 

Rok 2020 našim aktivitám nepřál – kvůli pandemii koronaviru jsme většinu našich akcí museli zrušit. Na druhou stranu se 

nám podařilo konečně zrealizovat náš dávný sen – knihobudku, která je umístěna v sousedství našeho komunitního centra 

Zastávka194.  

 

Den Václava Havla 

Stejně jako v minulých letech jsme se připojili k celorepublikové akci, v rámci které si připomínáme výročí úmrtí Václava 

Havla. Zapálení svíček u Mariánského sloupu a ohrnutí nohavic již tradičně v Chotěboři patří k předvánočnímu období.  

 

Promítání dokumentů z cyklu Promítej i ty! 

 

V roce 2020 proběhla pouze jedna projekce dokumentu z cyklu Promítej i ty!, jenž zastřešuje organizace Člověk v tísni. Po 

filmu Ahoj, robote jsme měli možnost diskutovat s Matějem Hoffmanem z ČVUT.   

 

 

Ahoj, robote, 25. 9. 2020 

 

         

 

 

 

 

 

 



   

Sousedská výměna 

Již sedmý ročník Sousedské výměny přinesl významnou změnu – poprvé se totiž konal v příjemném prostředí geoparku 

Gymnázia Chotěboř. Kromě samotné výměny jsme si užili i bubnování s drumbeny pod vedením Báry Polívkové, 

komentovanou prohlídku geoparku či loutkové divadélko pro děti.   

   

           

           

Sousedská výměna VII., 6. 9. 2020 

 

 

 



   

 

Cestovatelská přednáška  

Dokončení podkrovního prostoru v komunitním centru Zastávka194 jsme oslavili cestovatelskou přednáškou Matyáše 

Havla, absolventa chotěbořského gymnázia, studenta a lektora čínštiny. Své povídání o pobytu a studiu na Tchaj-wanu 

doprovodil i velmi zajímavými (a mnohdy i zábavnými) fotografiemi a videi.  

 

 

 

Přednáška o Tchaj-wanu, 19. 9. 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

Čtenářská inspirace  

Novinkou v programu našich akcí byla Čtenářská inspirace určená pro všechny, kteří rádi sdílejí své čtenářské zážitky či 

hledají inspiraci na zajímavou četbu. Ale také pro všechny, které baví o literatuře prostě jenom poslouchat. Setkání to bylo 

velmi příjemné…a hlavně inspirativní. To vše v příjemné prostředí nově otevřené kavárny Café Kohout. 

 

 

Čtenářská inspirace, 1. 8. 2020 



   

Realizace knihobudky 

O vznik knihobudky jsme se pokoušeli již několik let a v letošním roce jsme se konečně dočkali. Stojí v Rudově uličce 

v těsné blízkosti chotěbořského náměstí. Knihobudka byla pořízena z výtěžku z loňského dobročinného bazaru konaného 

v rámci akce Zažij Chotěboř jinak! 

 

 

Knihobudka, 3. 11. 2020



   

Příloha č. 1 – Účetní závěrka za rok 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  










